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Muravidék gyöngyszemei 

2018. 05. 02. – 2018. 05. 04. 

1. nap: 

A buszunk 8.00 órakor gördült ki iskolánk elől. A határátkelés utáni első 
megállónk a csodás környezetben elterülő Lendva (Alsólendva) volt. 
Megtekintettük a magával ragadó különleges szépségű kultúrházat, melyet 
Makovecz Imre tervezett.  
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Ezt követte a Szent Katalin római katolikus templom és templomkert 
meglátogatása. A 250 évvel ezelőtt barokk stílusban épült Szent Katalin 
templom mellett található Szent István és Szent László szobra, valamint 
Széchenyi és Kossuth emléktáblája.  

 

A lendvai várban megidézzük Alsólendva híres főúri családjának, a 
Bánffyaknak az emlékét, megtekintettünk egy ismeretterjesztő filmet Lendva 
történelméről.   
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Kiállítást láthattunk lepkegyűjteményről, kortárs művészek alkotásairól, s 
tisztelgünk a lendvai születésű, világhírű szobrász, Zala György munkássága 
előtt, akinek leghíresebb alkotása a budapesti Hősök terén álló Millenniumi 
emlékmű. Az időszakos Herendi-porcelán tárlat tárgyaiban is 
gyönyörködtünk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A Lendvára és környékére szép kilátást nyújtó dombon lévő Szentháromság 
kápolnában megtekinthettük Hadik András múmiáját, aki történelmileg 
összeköti a Kárpát-medencét. Itt nyugszik egy 1848-as honvédszázados is. 
Napi záró programként Lendva kilátó tornyáról tekintettük meg a környék 
látképét.  
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A programok után a szállásunk elfoglaltuk, és megvacsoráztunk. Lefekvés 
előtt közösen értékeltük az első nap eseményeit. 

  

2. nap 

Reggeli után a szlovéniai Muravidék egyik kéttannyelvű iskolájában tettünk 
látogatást. Az iskola egy tanára bemutatta az iskolát, betekintést nyerhettünk 
a tantermekbe, találkozhattunk szlovéniai társainkkal.  
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Muraszombat felé vettük az irányt. Út közben megállunk Zsitkócon, 
ahonnan a Deák család származott. Deák Ferenc emléktáblájánál 
tisztelgünk a reform kor kiváló politikusa előtt. 

 

Következő megállónk a Bakonaki-tó volt. Sétáltunk a tó környéki erdőben, 
ahol csodaforrás, energiapontok és a Szent Vid kápolna is megtalálható.  
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Muraszombatra érkezve a Sapáryak várkastélyában lévő múzeumot, 
valamint a római katolikus és az evangélikus templomot néztük meg.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Visszaúton Bántornyán álltunk meg, ahol a világhírű, XIV. századi 
freskókészítő, Aquila János alkotásait fedezhettük fel. Képei főként biblikus 
történeteket ábrázolnak, de a bántornyai templom különlegessége a Szent 
László- legendát bemutató képsorozat volt. 
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A vacsorát követően közösen idéztük fel a nap eseményeit, majd az éjszakai 
órákban egy izgalmas túrában volt részünk egészen a lendvai kilátóig.  

3. nap 

Utolsó napunkon Csáktornyára látogattunk, mely a 
mai Horvátország területén található. Ezt követően Varasdra utazunk, ami a 
török veszély idején Horvátország fővárosa volt. A városnézés során láttuk a 
várat, a Nemzeti Színházat, a városházát és a főteret. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.00 órakor hazaérkeztünk, a szülők izgatottan fogadtak minket. 


